Persondataforordning – GDPR træder i kraft den 25. maj 2018
Jeg overholder de nye lovkrav, i forbindelse med sikkerhed, behandling og opbevaring af dine persondata hos Bettinas Private Pasningsordning..
Kort fortalt er jeg forpligtet til at informere følgende:
Som forældre hos mig kan du når som helst få oplyst og vist, hvilke oplysninger jeg har lagret på dig og dit barn.
Jeg må opbevare de kontaktpersonernes navn, adresse og kontaktoplysninger som I mener, er relevante, i papirform / på computeren via Usb stick, som ligger i aflåst skab med kode. Navn og telefonnummer må opbevares tilgængeligt i børnepasserens telefon med adgangskode. 
[bookmark: _GoBack]Jeg har tavshedspligt og må ikke uberettiget udlevere oplysninger.
Jeg videregiver kun oplysninger i det omfang/ forpligtet til, ifølge lovgivningen, når jeg får forældres samtykke til det. 
I forhold til A-kasse lovgivningen, ved ledighed og SKAT er jeg forpligtet til at fremvise relevant løn og beskæftigelsesdokumentation.
Grundreglen er at samtlige lønkvitteringer og tilskudskontrakter som jeg pr. automatik får tilsendt af kommunen til min E-boks, forbliver opbevaret efter kontraktophør og det er udelukkende ift. dokumentation ved ledighed eller over for SKAT.
Billeder af barnet fra pasningstiden, som er indgået i kontrakten mellem mig og jer,  er for mit vedkommende kære minder og har ligeledes stor og god markedsføring/ reklameværdi for mig som børnepasser samt et godt udgangspunkt for kommende og nye forældre.
Billeder vil af ovenstående årsager forblive på min relevante Facebook profil, efter kontraktophør. I kan som forældre dog ved kontraktindgåelsen, frabede sig billeder af barnet på min Facebook side og det vil blive accepteret.
I har gennemlæst ovenstående indhold og accepteret de oplyste vilkår og betingelser som går sig gældende ift. EUs persondataforordning.
Dato:		Samtykke og forældre underskrift:
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